

બાબરાનાં ધરાઈ ગામનાં ભાજપ અગ્રણીએ ભાજપનાં અગ્રણી પર કથા શાબ્દિક પ્રહારો મોટા દેવળીયા જિ.પં.નાં ભાજપનાં સદસ્ય સામે ધરાઈનાં મુખ્યાલુનાં ગંભીર આક્ષેપો

જિ.પં.નાં ભાજપનાં સદસ્યએ ૨૦૧૪માં ભાજપ વિરુદ્ધ બેફામ વાણી વિલાસ કર્યાનો આક્ષેપ

બાલમુકુંદ હવેલીનાં બાંધકામ અટકાવવા કહેવાતા ભાજપનાં અગ્રણીઓનો મોટો ફાળો

ધરાઈનાં પૂર્વ ઉપ સરપંચની કરની અને કથની સમગ્ર પંચકની જનતા સારી રીતે જાણે છે

ધાર્મિક સ્થાનની જગ્યાનો વિવાદ હવે ભાજપનાં આગેવાનો વચ્ચે શરૂ થતાં પક્ષની છબીને નુકસાન

બાબરા, તા. ૧૩
બાબરા તાલુકા ધરાઈમાં પ્રભુ બાલમુકુંદજીની હવેલી આવેલી છે. જેના વિકાસ માટે અને મંદિરના નૂતન

વિકાસ માટે હાલ કામ શરૂ કરવામાં આવી રહ્યું છે. પણ અહીં અમુક વિવાદોના કારણે ધરાઈના પૂર્વ ઉપ સરપંચ અને મુખ્યાલુ તેમજ મંદિરના

દ્વંદ્વી વચ્ચે વિવાદ થતા સામસામે આવી ગયા છે અને પોલીસ ફરિયાદ પણ થવા લાગી છે. બે દિવસ પહેલા ભાજપના અગ્રણીઓ દ્વારા સરપંચ અને ઉપ

સરકારને વિનંતી કરતા જણાવ્યું હતું કે બંને આગેવાનો ૨૦૧૪ની ચૂંટણીમાં ભાજપ વિરુદ્ધ કામ કરી ભાજપના ઉમેદવારને પરાજય કરવામાં કોઈ ક્યાસ બાકી રાખી નથી તેમજ બેફામ ભાજપ વિરુદ્ધ વાણી વિલાસ કરેલ છે. રાજ્ય સરકાર તેમજ જિલ્લાના

શુભપ્રસંગે બે શખ્સોએ ધમાલ મચાવી બગસરાનાં નટવરનગરમાં પરઘોડાનાં ફુલેકાને અટકાવનાર વિરુદ્ધ ફરિયાદ

પોલીસે બે શખ્સો વિરુદ્ધ તપાસ શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૧૩
બગસરા નટવરનગરમાં રહેતા મુળ સુરત આવાસ અમરેલીના વતની ચંદુભાઈ તુલશીભાઈ ડાભી નામના ૪૫ વર્ષિય વેપારી ગત તા. ૧૧ના રાત્રે ૧૦ વાગ્યે તેના ભત્રીજાના ટિકરના વરઘોડાનું ફુલેકું લઈને પરત આવતા હતા તે દરમ્યાન તે જ ગામે રહેતા રૂસ્તમભાઈ ઈકબાલભાઈ ફકીર

દામનગર બસ સ્ટેશનમાં મુકેલ સમય સારણી બોર્ડમાં ફેટલાય રૂટના નામ નથી...!!

દામનગર બસ સ્ટેશન (સમય સારણી)			
ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમ			
વિનય : અમરેલી	કેબ : અમરેલી		
વેળાસમય	વેળાસમય	વેળાસમય	વેળાસમય
૦૬:૦૦-૦૬:૩૦	૦૬:૩૦-૦૭:૦૦	૦૭:૩૦-૦૮:૦૦	૦૮:૩૦-૦૯:૦૦
૦૯:૩૦-૧૦:૦૦	૧૦:૩૦-૧૧:૦૦	૧૧:૩૦-૧૨:૦૦	૧૨:૩૦-૧૩:૦૦
૧૩:૩૦-૧૪:૦૦	૧૪:૩૦-૧૫:૦૦	૧૫:૩૦-૧૬:૦૦	૧૬:૩૦-૧૭:૦૦
૧૮:૩૦-૧૯:૦૦	૧૯:૩૦-૨૦:૦૦	૨૦:૩૦-૨૧:૦૦	૨૧:૩૦-૨૨:૦૦

દામનગર, તા. ૧૩
દામનગરમાં અંદાજે રૂ.૮૦ લાખના ખર્ચે નવું બસ સ્ટેન્ડ બનાવ્યું ત્યારે શહેરીજનોમાં આનંદ છવાઈ ગયો હતો. જ્યારે આજના દિવસે કહેવાતા વિકાસના દાવાઓ વચ્ચે અહીયા સમય સારણીમાં ફેટલાય રૂટના નામ અને સમયનું નામો નિશાન નથી, અમરેલી એસ.ટી.ડેપોના મેનેજર કે વિભાગીય નિયામક ઓફિસની બહાર નીકળી અહીયા દામનગર બસ

એસપીની સુચનાથી સ્થાનિક પોલીસની કામગીરી લાઠીનાં ભૂરખીયા ગામની સીમમાંથી ચોરાયેલ લોડર સાથે આરોપી ઝડપાયા સીસીટીવીની મદદથી આરોપી ઝડપાઈ ગયા



અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલીના પોલીસ અધિક્ષક હિંમકરસિંહે અમરેલી જિલ્લામાં શરીર સંબંધી તથા મીલકત વિરુદ્ધના ગુન્હાઓ અટકાવવા તેમજ ગુન્હાઓ શોધી કાઢવા માટે સુચના આપેલ હોય. જે અનુસંધાને નાયબ પોલીસ અધિક્ષક જે. પી. ભંડારીએ આ બાબતે જરૂરી માર્ગદર્શન આપેલ હોય.

મહિલાના પુર્વ પતિ સહિત પાંચ સામે ફરિયાદ રાજુલાના યુવક અને તેની સાથે મૈત્રી કરાર કરી સાથે રહેનાર મહિલા ઉપર હુમલો

ખાંભા પોલીસે ગુન્હો નોંધી ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી

અમરેલી, તા. ૧૩
રાજુલા ગામે ભેરાઈ રોડ ઉપર આવેલ લીલા પીરની દરગાહ પાસે રહેતા અને જુના ઝાપોદરના રસ્તે આવેલ એક વાડીમાં કામ કરતાં રાજુભાઈ ઉર્ફે લાલો બચુભાઈ સરવેયા નામના ૨૮ વર્ષિય ખેત-મજૂરને આજથી આશરે એકાદ મહીના પહેલા હર્ષા ઉર્ફે હીરલ વા/ઓ જીનેન્દ્રસિંહ જશુભા વાળા હાલ રહે. મહુવાને તેના પતિ સાથે મનમેળ નહી હોવાથી યુવકે તેણી સાથે મૈત્રી કરાર કરી સાથે રહેતા હોવાથી આ વાતનું મનદુઃખ રાખી ગઈકાલે વહેલી સવારના છ વાગ્યાના અરસામા આ યુવક તથા હર્ષા ઉર્ફે હીરલ ખાંભા તાલુકાના નાની ધારી ગામે યુવકના સંબંધીના ઘરે હતા ત્યારે આરોપી જીનેન્દ્રસિંહ વાળા તથા જીતુભાઈ રાઠોડ તથા ઘેલાભાઈ કાનાભાઈ (રહે. બંને રાજુલા) એક સફેદ કલરની ફોરવ્હીલ ગાડી લઈ આવી અને યુવકને ગાળો આપી યુવક તથા હર્ષા ઉર્ફે હીરલને લાકડાનાં ધોકાઓ તથા છરીના હાથા વડે શરીરે મુંઢમાર મારી બંનેને બળ

બાબરાની યમુના ગેસ એજન્સીમાં KYC કરાવી લો

બાબરા, તા. ૧૩
બાબરા અમરપરામાં આવેલ એચપી ગેસ કનેક્શનમાં ઈ-કેવાયસી કરાવવું ફરજિયાત હોવાથી વહેલી તકે શ્રી યમુના ગેસ એજન્સી બાબરા ઓફિસએ રૂબરૂ આવી સવારે ૯:૩૦ થી ૧૨:૩૦ બપોર પછી ૩:૩૦ થી ૭:૦૦ વાગ્યા સુધીમાં ઓફિસે રૂબરૂ આવીને ઈ-કેવાયસી કરાવી લેવા જણાવવામાં આવેલ છે.

ખેડૂત પરિવાર વાડીએ ખેતી કાર્ય માટે જતાં લ્યો બોલો : બાબરાનાં ફરિયાદી ગામે સવારનાં સમયે મકાનમાં તસ્કર ઘુસી ગયા

રૂપિયા ૮૬ હજારનાં મુદ્દામાલની ચોરીની ફરિયાદ
અમરેલી, તા. ૧૩
બાબરા તાલુકાના કરીયાણા ગામે રહેતા વિનુભાઈ રવજીભાઈ મકવાણા નામના ૪૫ વર્ષિય ખેડૂત તથા તેના ઘરના સભ્યો ગત તા. ૧૦ના સવારે ૮ થી બપોરના

બાબરા તાલુકા ભાજપ ઉપપ્રમુખનો આજે જન્મદિન

બાબરા, તા. ૧૩
બાબરા તાલુકા ભાજપ ઉપ પ્રમુખ અને ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના સંગઠનમંત્રી કિરીટભાઈ બગડાનો આજે જન્મ દિવસ હોવાથી શહેર અને તાલુકા ભાજપના અગ્રણીઓ તેમજ ચેમ્બરના પ્રમુખ સહિત સ્થાનિક વેપારીઓ અને મિત્રો દ્વારા કિરીટભાઈ બગડા ને જન્મ દિવસ ની શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી રહી છે.



અમરેલી ખાતે માર્ગ સલામતી ઉજવણીને લઈને રેલી યોજાઈ



માર્ગ સલામતી માસની ઉજવણીના ભાગરૂપે પોલીસ તથા આર.ટી.ઓ. દ્વારા અમરેલી શહેરના મુખ્ય માર્ગ ઉપર ટ્રાફિક જાગૃતી માટે રેલી યોજવામાં આવી હતી. તા. ૧૪/૨/૨૪ સુધી માર્ગ સલામતી માસની ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવેલ હોય, અમરેલી પોલીસ અધિક્ષક હિંમકર સિંહની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા પોલીસ તથા આર.ટી.ઓ. અમરેલી દ્વારા અમરેલી શહેરના મુખ્ય માર્ગ ઉપર ટ્રાફિક જાગૃતી માટે રેલી યોજવામાં આવેલ હતી. આ રેલીમાં સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ તથા અમરેલી જિલ્લા પોલીસ, આર.ટી.ઓ. અમરેલી તથા ઝડઈ જવાનો બહોળી સંખ્યામાં હાજર રહેલ હતું અને જાહેર જનતામાં ટ્રાફિક અંગે જાગૃતિ લાવવા માટે ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરવા માટેના બોર્ડ તથા પોસ્ટરોનું પ્રદર્શન કરવામાં આવેલ હતું. અમરેલી ડિવિઝનના નાયબ પોલીસ અધિક્ષક જે. પી. ભંડારીએ આ રેલીને લીલી ઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરાવેલ હતું અને રેલી પૂર્ણ થયે વિદ્યાર્થીઓને ટ્રાફિકના નિયમો અંગે જાણકારી આપવામાં આવેલ અને માર્ગ સુરક્ષા માટે કયા કયા નિયમો અને કાયદાનું પાલન કરવાનું છે તે અંગે માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ હતું.

ખાણ-ખનિજ, ડીએલઆર અને મામલતદારની સંયુક્ત ટીમ ઘટના સ્થળે પહોંચી અમરેલીમાં ગોચર જમીનમાંથી થયેલ કથિત માટી ચોરીની તપાસ શરૂ

સાંસદનાં નિવાસ સ્થાન નજીક બનાવવામાં આવેલ માર્ગમાં ગોચરમાંથી માટી ચોરી કરીને ઉપયોગ થયાની ફરિયાદ અગાઉ થયા બાદ તપાસ શરૂ

આરટીઆઈ એક્ટિવિસ્ટ નાથાલાલ સુખડીયાએ આ કાર્યમાં રાજકીય નેતાનાં પરિવારની સંડોવણી હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે

સમગ્ર કથિત કોભાંડ અંગે લાંબા સમય બાદ તપાસ શરૂ થઈ હોય તટસ્થ તપાસ થશે કે કેમ તે ખેવું રહ્યું

લોકસભાની ચૂંટણી ડોકીયા કરતી હોય તેવા જ સમયે સત્તાધારી પક્ષનાં સાંસદનાં નિવાસ સ્થાન નજીક તપાસ શરૂ હોય મામલો ગરમાશે



અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલી ખાતે સાંસદનાં નિવાસ સ્થાન નજીક આવેલ ગોચર

જમીનમાંથી નજીકમાં માર્ગ બનાવવા માટે બાંધકામ કરનાર એજન્સીએ માટીની ચોરી કર્યાની ફરિયાદ બાદ

તપાસનો ધમધમાટ શરૂ થયો છે. વિગત એવા પ્રકારની છે કે, અમરેલીનાં ચકકરગઢ માર્ગ પર આવેલ

સાંસદનાં નિવાસ સ્થાન નજીકથી ચકકરગઢ ગામ સુધી કરોડો રૂપિયાનાં ખર્ચે માર્ગ બનાવવાનો પ્રારંભ થયો હતો.

જેમાં જરૂરી માટીનિયમ મુજબ ખરીદીને તેનો ઉપયોગ કરવાને બદલે બાંધકામ કરનાર એજન્સીએ નજીકમાં આવેલ

ગોચરમાંથી નિયમનો ઉલ્લાંગીયો કરીને લાખોટન માટીની ચોરી કર્યાની ફરિયાદ નાથાલાલ સુખડીયાએ કલેક્ટરને કરેલ. જે અનુસંધાને ખાણખનિજ,

ડીએલઆઈ અને મામલતદારની સંયુક્ત ટીમે આજે ગોચર જમીનની મુલાકાત લઈને માટીની ચોરી થઈ છે કે કેમ? અને થઈ તો કેટલા ટન માટીની ચોરી થઈ છે

ને અંગેની તપાસ શરૂ કરી છે. બીજી તરફ માર્ગ બાંધકામ કરનાર એજન્સીમાં મોટા ગજાનાં અનુસંધાન પાયા ૬ ઉપર

બાંધકામ સમિતિનાં ચેરમેન સંદિપ માંગરોળીયાએ જાણકારી આપી

અમરેલી શહેરમાં પેવીંગ બ્લોકનાં કાર્યો નિયમ મુજબ અને ભ્રષ્ટાચારવિહિન રીતે કરવામાં આવે છે

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” કાર્યાલયની મુલાકાત લઈને દૂધનું દૂધ ને પાણીનું પાણી કર્યું



મનિષ ઘરજીયા અને નગર સેવક દિલુભાઈ વાળાએ “અમરેલી એક્સપ્રેસ”ની રૂબરૂ મુલાકાત લીધી હતી.

બાંધકામ ચેરમેને જણાવ્યું હતું કે, શહેરમાં જે સ્થળોએ પેવીંગ બ્લોકનાં કાર્યો થઈ રહ્યા છે તે નિયમ મુજબ થાય છે, ભ્રષ્ટાચાર વિહીન કામ ચાલે છે અને જરૂર પડે ત્યાં લેબોરેટરી પણ કરાવવામાં આવે છે અને બાદમાં જ પેમેન્ટ કરવામાં આવે છે અને નબળું કામ કોઈ પણ સંજોગોમાં ચલાવવામાં નહીં આવે અને શહેરીજનોને પણ જ્યાં કોઈ નબળા કામ થતાં હોય અને ધ્યાને આવે તો તુરંત જ તેમનો સંપર્ક કરવા અનુરોધ કરેલ છે.

અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલી પાલિકાનાં વિપક્ષી નગર સેવિકા સેજલબેન સોલંકીએ શહેરમાં પેવીંગ બ્લોકની થતી કામગીરી

અંગે શંકા દર્શાવતાં તે અંગેના અહેવાલ મીડિયા જગતમાં પ્રસિદ્ધ થતાં જ પાલિકાની બાંધકામ સમિતિનાં ચેરમેન સંદિપ માંગરોળીયા, કારોબારી ચેરમેન

ખોઈએ છે

કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨
CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપીંગનાં અનુભવી

ઓફિસબોય.....૧
ઓફિસનાં પરચુરલ કામકાજ માટે

અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો
રૂબરૂ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક
કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

Sheetal
ICE CREAM

WE ARE HIRING!
Job Location : Amreli

MICROBIOLOGIST / CHEMIST
(BSC/MSC) (FEMALE)

DAIRY TECHNOLOGIST
(B.TECH/M.TECH) (MALE | FEMALE)

FOOD TECHNOLOGIST
(B.TECH/M.TECH) (MALE | FEMALE)

SUPERVISOR
(B.A./B.COM) (FEMALE)

WALK-IN TIME
10:00 am to 12:00 pm | 4:00 pm to 6:00 pm

APPLY NOW
+91 9081998018
sheetalhr530@gmail.com

SHEETAL COOL PRODUCTS LIMITED
PLOT NO.75 TO 81, G.I.D.C. ESTATE, AMRELI - 365601.

આમ આદમીનું અખબાર

અમરેલી એક્સપ્રેસ

આપના માટે લાવી રહ્યું છે લવાજમ યોજના

વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૪

લવાજમ ભરો માત્ર ₹૮૯૯/-
અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...

સચોટ-સટીક સાતત્યસભર દૈનિક

કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૪૩

સાવરકુંડલામાં એજન્ટ/પત્રકારની નિમણુંક થયેલ છે

સાવરકુંડલા શહેરમાં “અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિકના પત્રકાર ૬મ એજન્ટ તરીકે કેવલ વેલાણી ની નિમણુંક કરવામાં આવી હોય પ્રેસનોટ, અવસાનનોંધ, જાહેરખબર અને વર્તમાનપત્ર મેળવવા માટે સંપર્ક કરો.

કેવલ વેલાણી (સાવરકુંડલા)
મો. ૯૯૯૮૭ ૭૮૨૮૧-સાવરકુંડલા

કેવલ વેલાણી
લવાજમની મુદત તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૪ થી તા.૩૧-૧૨-૨૦૨૪

www.amreliexpress.com
e-mail : amreliexpress7@gmail.com